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Пропонована освітньо-професійна програма є актуальною з огляду на 
специфіку регіону, який функціонує в умовах транскордонного інформаційного 
простору. Відповідно, підготовка фахівців у сфері міжнародної журналістики є 
своєчасною та суспільно затребуваною. З урахуванням стратегічного курсу 
України на європейську та євроатлантичну інтеграцію попит на журналістів-
міжнародників у перспективі лише зростатиме. 

Слід відзначити ґрунтовне та логічно структуроване наповнення 
навчального плану. Програма охоплює кілька змістових блоків дисциплін, 
зокрема фахового спрямування (наприклад, «Міжнародне радіовиробництво»), 
аналітичного («Аналітична міжнародна журналістика»), інструментально-
цифрового («Виробництво цифрового контенту»), лінгвістичного 
(«Медіалінгвістика»), а також безпекового («Журналістика в зоні бойових дій»). 

Окремої уваги заслуговує поглиблене вивчення іноземних мов, що є 
необхідною складовою підготовки журналіста-міжнародника. Доцільним 
видається лише уточнення в програмі переліку мов, які пропонуються для 
вивчення. Водночас позитивно оцінюється наявність блоку вибіркових 
дисциплін із кафедрального та загальноуніверситетського каталогів, що 
розширює можливості індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів. 

Вагомою перевагою програми є її практикоорієнтований характер. Поряд 
із профільними дисциплінами (зокрема «Радіовиробництво та подкастинг», 
«Телевиробництво») передбачено широкий спектр практик — ознайомчу, 
виробничу, практику за спеціальністю тощо, що сприяє формуванню 
професійних компетентностей студентів. 

З урахуванням географічного розташування ДВНЗ «Ужгородський 
національний університет» програма створює сприятливі умови для розвитку 
міжнародної співпраці, академічної мобільності та професійних контактів 
викладачів і студентів із представниками профільних закладів освіти та медіа 
сусідніх країн, що позитивно впливає на якість підготовки майбутніх фахівців. 

Загалом освітньо-професійна програма «Міжнародна журналістика» 
відповідає стандартам вищої освіти, враховує вимоги сучасного медіаринку, є 
комплексною та сучасною за змістом і структурою, а відтак заслуговує на 
схвалення.
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